

Христос рождается!

Добавил(а) Administrator

11.01.11 19:59 - Последнее обновление 13.01.11 09:09

7 января Россия отмечала православный праздник Рождества Христова, который стал праздником не только верующих людей, но и общегосударственным торжеством. Но чем является Рождество для российского народа? Ещё одним добавочным выходным днём? Или чем-то большим? К сожалению, для многих духовный смысл одного из главнейших православных торжеств остаётся чуждым и непонятым.



Отшумел, отгремел, рассыпавшись мириадами огненных петард, бенгальских огней, фейерверков, брызг шампанского самый весёлый, сказочный и ожидаемый праздник года. Народ с радостью, песнями, подарками и ожиданием чудес встретил новый год в кругу семьи, друзей, в окружении коллег по работе. Следующий за новогодним торжеством праздник Рождества Христова россияне отмечали достаточно скромно. После новогодних затяжных празднеств у народа не осталось ни сил, ни сбережений для того, чтобы радоваться новому торжеству. Давайте разберёмся. Почему праздник Рождества Христова стал для россиян лишь добавочным выходным днём, не несущим никакой смысловой нагрузки?

Христос рождается!

Добавил(а) Administrator

11.01.11 19:59 - Последнее обновление 13.01.11 09:09

Обратимся к истории. Издавна Православная Церковь пользуется особым календарём, известным как юлианский. И население России долгое время пользовалось этим календарём, создав собственный уклад жизни. Традиции, обряды, обычаи были средством сохранения Священного Предания в среде народа. Воспитанные в православных ценностях, русские люди создали собственную культуру, несущую в себе христианские нравственные идеалы. Православие стало для русского народа не только религией, но и стилем жизни, особым ощущением своей личности во Вселенной.

Юлианский календарь был общепринят в России до февраля 1918-го года. Особым декретом советского правительства старый календарь был заменён новым, григорианским, которым мы пользуемся по настоящее время. Сделано это было с определённой целью. С тех пор Церковь с народом стали жить в разных временных измерениях.

Православие – это религия оптимизма. Мудрость святых учит: в каждой отрицательной ситуации надо находить положительные моменты. Поэтому новое испытание христиане России приняли как средство к духовному восхождению. На фоне всеобщего новогоднего пиршества и веселья они сохраняют терпение и уважение к духовной составляющей своего человеческого естества. Для христиан Новый год – ещё одно испытание, которое они с благодарностью принимают.

Дивная молитвенная ночь.

Христос рождается!

Добавил(а) Administrator

11.01.11 19:59 - Последнее обновление 13.01.11 09:09

